



## В Брянской области бывший заместитель начальника МРЭО ГИБДД признан виновным в получении взятки и злоупотреблении должностными полномочиями



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего заместителя начальника МРЭО ГИБДД УМВД России по Брянской области (начальника отделения по экзаменационной работе) по обвинению в получении взятки и злоупотреблении должностными полномочиями (ч. 3 ст. 290, ч. 1 ст. 285 УК РФ).

Предварительным следствием и судом установлено, что с января по март 2020 года заместитель начальника МРЭО ГИБДД УМВД России по Брянской области получил через посредников в качестве взятки 55 тысяч рублей за гарантированное проставление отметки об успешной сдаче супругом взяткодателя теоретического экзамена на право управления транспортным средством вне зависимости от результата.

Напомним, что ранее фигурант уголовного дела осужден за аналогичные деяния и в настоящее время отбывает наказание в виде лишения свободы.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Брянской области

---

С учетом назначенного ранее наказания по предыдущему приговору суд окончательно приговорил виновного к 8 годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима со штрафом 2 млн рублей и лишением права занимать должности в правоохранительных органах, связанные с осуществлением функций представителя власти сроком на 5 лет, с лишением специального звания «подполковник полиции».

Приговор не вступил в законную силу.

Взяткодатель и посредники в передаче взятки ранее уже привлечены к уголовной ответственности.

27 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1849246>